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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. augusztus hó 1. 
napján 10:00 órakor az Nágocsi Községházán (8674 Nágocs, Hősök tere 10.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Horváth István, polgármester 
   Nagy Judit, alpolgármester 
   Fábián Szabolcs, képviselő  
   Pirkhoffer Dániel, képviselő 
    
    
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Horváth István, polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a nyilvános testületi ülésen. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 4 fő jelen van, Tölgyesi Gergely, képviselő távolmaradását előzetesen jelezte. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, akinek más javaslata van a napirendre vonatkozóan, tegye meg!  
 
Más javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 57/2025. (VIII.1.) számú képviselő-testületi határozat: 

Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. augusztus 
hó 1. napján a soros nyilvános ülésén a következő napirendet fogja tárgyalni:  
 
1. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a pénzbeli és 
természetbeni szociális támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást 
nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 11/2018 (XI.22.) önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló …/2025. (VIII. …) önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 

Napirend: 
 
1.  Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a pénzbeli és 
természetbeni szociális támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó 
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szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 11/2018 (XI.22.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló …/2025. (VIII. …) önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Képviselő-testülete a 11/2018.(XI.22.) számú rendeletében 
szabályozta a pénzbeli és természetbeni szociális támogatások rendszerét, valamint a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokat.  

A rendeletet legutóbb  az elmúlt évben vizsgálta felül  a testület, és most ismét szükségessé vált a 
felülvizsgálata, mivel az önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a településen életvitelszerűen élő 
családok támogatására.  Közeledik a tanévkezdés,  szeretnénk elősegíteni a rászoruló családok 
tanévkezdéssel felmerülő kiadásainak enyhítését. Erre  való tekintettel előkészítettük a rendelet 
módosítást, mely a képviselők részére kiküldésre került. 

Indítványozom a rendelet kiküldött tartalom szerinti elfogadását. Van-e ezzel kapcsolatban 
valakinek kérdése más javaslata? 

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek megfelelő 

tartalommal megalkotni szíveskedjen.  

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 

10/2025. (VIII. 4.) számú önkormányzati rendelet 
A pénzbeli és természetbeni szociális támogatások rendszeréről, valmint a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ésgyermekjóléti ellátásokról szóló 11/2018.(XI.22.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
 

A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a  jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
Horváth István, polgármester 
Van-e még valakinek kérdése? 
 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 
 Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a  nyilvános testületi ülést bezárja. 

  
 
 
 Horváth István s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


